

## В Ученом совете Политеха стало больше студентов

24 июня в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого прошла конференция работников и обучающихся. На ней был избран новый состав Ученого совета вуза.



В начале мая министр науки и высшего образования РФ продлил еще на пять лет полномочия ректора СПбПУ Андрея РУДСКОГО. По Уставу вуза в этом случае полагается переизбрать Ученый совет.

Из 144 делегатов от разных структур университета на конференции зарегистрировались 123 человека. Кворум оказался достаточным для признания конференции правомочной принимать решения по вопросам повестки дня. Был избран президиум, в который вошли ректор СПбПУ, председатель Ученого совета Андрей РУДСКОЙ и руководитель административного аппарата ректора, председатель комиссии по выборам Ученого совета Владимир ГЛУХОВ.



Утвердив составы мандатной и счетной комиссий, делегаты перешли к рассмотрению повестки дня. Председатель комиссии по выборам Ученого совета Владимир ГЛУХОВ доложил о том, как прошло избрание делегатов на конференцию и выдвижение кандидатов в члены УС в подразделениях вуза. Также он рассказал о структуре Ученого совета СПбПУ. Так, по Уставу в состав Ученого совета входят ректор, президент и проректоры – всего 11 человек. По решению Ученого совета в состав УС по должности входят директора институтов и начальник Военного учебного центра – тоже 11 человек. Еще 29 человек избираются на конференции тайным голосованием: 23 из них выдвинуты на заседания ученых советов структурных подразделений вуза и шесть человек включены в список для голосования по квоте ректора.

Владимир ГЛУХОВ уточнил, что все директора, которые пока исполняют обязанности, будут приглашаться на заседания Ученого совета с правом совещательного голоса, но как только будут утверждены в должности, сразу автоматически войдут в состав УС.



Председатель мандатной комиссии Анатолий ШНЕЙДЕР сообщил, что комиссии были предоставлены копия Устава; положение о порядке и процедуре избрания Ученого совета, утвержденное ректором 24 мая 2021 года; выписки из протоколов собраний и конференций структурных подразделений университета и обучающихся по выборам делегатов конференции; общий список делегатов конференции; выписки из протоколов заседаний ученых советов по выдвижению кандидатов в состав совета. Проанализировав документы, комиссия постановила, что на конференции представлены все категории работников и обучающихся, и она правомочна решать вопросы повестки.



Комиссия предложила численный состав Ученого совета не более 60 человек, который необходим для того, чтобы все представители подразделений университета вошли в его состав. Примечательно, что в составе нового Ученого совета почти 10 % займут студенты и аспиранты.

Мы приняли решение об увеличении квоты для студентов с одного места до четырех, – рассказал ректор Андрей РУДСКОЙ. – Это должны быть представители профсоюзной организации, молодых ученых, студсовета, и мы посчитали, что будет здорово, если представители штаба студенческих отрядов тоже будут представлены. Я считаю, что почти 10 % – это большой аванс и надежда на то, что мы будем работать со студенчеством в одном направлении.

Ректор СПбПУ также уточнил, что в состав Ученого совета пока не вошел и.о. проректора по научно-организационной деятельности Юрий КЛОЧКОВ. В дальнейшем, после утверждения в должности проректора, он войдет в состав УС согласно квоте ректора.



По результатам тайного голосования все 29 кандидатов были избраны в состав Ученого совета СПбПУ. Общее количество членов Ученого совета составляет 51 человек.

Поздравляю вновь избранных членов Ученого состава с высоким доверием, которое вам оказал коллектив, избрав в высший орган нашего университета. Вы делегаты своих подразделений, вы обязаны их защищать, отстаивать их интересы. Большое спасибо за работу всем членам Ученого совета прежнего состава. За пять лет мы вместе сделали много для развития и совершенствования нашего университета, – обратился к коллегам Андрей РУДСКОЙ.

После конференции обновленный Ученый совет провел свое первое организационное заседание. Прежде всего ректор СПбПУ поблагодарил за труд и вручил Почетную грамоту Владиславу ЖИВУЛИНУ, который по собственному желанию покинул должность ученого секретаря. На этом посту его сменил помощник ректора Дмитрий КАРПОВ.



После этого был утвержден президиум Ученого совета, советы и комиссии, а также кандидатуры их председателей. Члены Ученого совета объединили совет по культуре и совет по делам молодежи, причем последний переименовали в совет по молодежной политике. Таким образом научно-технический совет возглавил проректор по научной работе Виталий СЕРГЕЕВ, учебно-методический совет – проректор по образовательной деятельности Елена РАЗИНКИНА, совет по молодежной политике – проректор по информационной и социальной работе Максим ПАШОЛИКОВ, совет по издательской деятельности – проректор по цифровой трансформации Алексей БОРОВКОВ. Комиссию по безопасности и ЧС и кадровую комиссию возглавляет ректор СПбПУ Андрей РУДСКОЙ, бюджетную комиссию – проректор по экономике и финансам Александр РЕЧИНСКИЙ, комиссию по социально-экономическим вопросам – проректор по хозяйственной работе Михаил ГРЕКОВ, комиссию по этике – научный руководитель СПбПУ Юрий ВАСИЛЬЕВ, экспертную комиссию по наградам и поощрениям – президент СПбПУ Михаил ФЁДОРОВ.



Следующее заседание Ученого совета состоится 29 июня.

**Состав Ученого совета СПбПУ:**

- РУДСКОЙ Андрей Иванович, ректор университета;
- ФЁДОРОВ Михаил Петрович, президент университета;
- АРСЕНЬЕВ Дмитрий Германович, проректор по международной деятельности;
- БОРОВКОВ Алексей Иванович, проректор по цифровой трансформации;
- ГРЕКОВ Михаил Александрович, проректор по хозяйственной работе;
- ИВАНОВ Александр Владимирович, проректор по безопасности;
- ПАНКОВА Нина Владимировна, проректор;
- ПАШОЛИКОВ Максим Александрович, проректор по информационной и социальной работе;
- РАЗИНКИНА Елена Михайловна, проректор по образовательной деятельности;
- РЕЧИНСКИЙ Александр Витальевич, проректор по экономике и финансам;
- СЕРГЕЕВ Виталий Владимирович, проректор по научной работе.
- БАЙБИКОВ Роман Анатольевич, директор Института среднего профессионального образования;
- ВАСИН Андрей Владимирович с 01.09.2021, директор Института

- биомедицинский систем и биотехнологий;
- ЗЕГЖДА Дмитрий Петрович, директор Института кибербезопасности и защиты информации;
  - КОЗИНЕЦ Галина Леонидовна с 01.09.2021, директор Инженерно-строительного Института.
  - ЛЕВЕНЦОВ Валерий Александрович, директор Института передовых производственных технологий;
  - ОЗАРЧУК Виктор Степанович, начальник Военного учебного центра;
  - ПЕТРЕНЯ Юрий Кирилович с 01.09.2021, директор Института энергетики;
  - ПОПОВИЧ Анатолий Анатольевич, директор Института машиностроения, материалов и транспорта;
  - СУЩЕНКО Валерий Петрович, директор Институт физической культуры, спорта и туризма;
  - ФРОЛОВ Максим Евгеньевич, директор Института прикладной математики и механики;
  - ЩЕПИННИН Владимир Энгелевич, директор Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли;
  - АЛМАЗОВА Надежда Ивановна, директор Гуманитарного института;
  - АНТОНОВ Валерий Иванович, заведующий кафедрой высшей математики;
  - БЕЛЯЕВ Александр Константинович, профессор Высшей школы механики и процессов управления;
  - БЕХТЕНЕВ Егор Сергеевич, председатель Объединенного студенческого совета общежитий;
  - БОЛЬШЕВ Александр Станиславович, старший научный сотрудник, профессор Высшей школы гидротехнического и энергетического строительства;
  - ВАСИЛЬЕВ Юрий Сергеевич, научный руководитель университета;
  - ВЛАСОВА Ольга Леонардовна, директор Высшей школы биомедицинский систем и технологий;
  - ВОЛКОВ Андрей Николаевич, профессор Высшей школы автоматизации и робототехники;
  - ГЛУХОВ Владимир Викторович, руководитель административного аппарата ректора;
  - ДРОБИНЦЕВ Павел Дмитриевич, директор Высшей школы программной инженерии;
  - ЗВЕРЕВ Сергей Геннадьевич, директор Высшей школы электроэнергетических систем;
  - КАЛИНИНА Ольга Владимировна, профессор Высшей школы сервиса и торговли;
  - КАРАМЫШЕВ Артем Олегович, заместитель председателя Профсоюзной организации обучающихся СПбПУ;
  - КАРПОВ Дмитрий Анатольевич, помощник ректора;
  - КОБЧИКОВ Валентин Семенович, доцент Высшей школы машиностроения, председатель профсоюзной организации сотрудников СПбПУ;
  - КОВАЛЕВ Павел Валерьевич, доцент Высшей школы физики и технологий материалов;

- КРАСНОЩЕКОВ Виктор Владимирович, директор Высшей школы международных образовательных программ;
- КРИВЦОВ Антон-Иржи Мирославович, директор Высшей школы теоретической механики;
- ЛУКША Олег Игоревич, профессор Высшей инженерно-физической школы;
- МОХОРОВ Дмитрий Анатольевич, директор Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы;
- НАМ Татьяна Анатольевна, доцент Высшей школы инженерной педагогики, психологии и прикладной лингвистики;
- ПАХОМОВА Мария Владимировна, начальник Управления персонала;
- РОДИОНОВ Дмитрий Григорьевич, директор Высшей инженерно-экономической школы;
- РУБЦОВА Анна Владимировна, директор Высшей школы лингводидактики и перевода;
- СОРОЦКИЙ Владимир Александрович, профессор Высшей школы прикладной физики и космических технологий;
- СУББОТИН Андрей Александрович, заместитель директора по учебно-производственной работе Института среднего профессионального образования;
- ТРЕТЬЯКОВ Дмитрий Алексеевич, ассистент Высшей школы автоматизации и робототехники, председатель Совета молодых ученых и специалистов;
- ЧУБУР Никита Владимирович, председатель профсоюзной организации обучающихся СПбПУ;
- ШНЕЙДЕР Анатолий Альбертович, директор Студенческого городка СПбПУ.

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью

Дата публикации: 2021.06.25

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)